

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
Polgármester

Készítette: Menyhárt Balázs  
projektmenedzser

**Előterjesztés**  
**pályázat benyújtására az „Önkormányzati feladatellátást**  
**szolgáltató fejlesztések támogatására” kiírásra**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter az államháztartásért felelős miniszterrel közösen pályázatot hirdetett az „**Önkormányzati feladatellátást szolgáltató fejlesztések támogatására**”.

A támogatás célja az önkormányzatok által fenntartott böcsödébe és óvodába járó gyerekek minél magasabb színvonalon történő ellátása, az egészségügyi alapellátás biztosítása, feltételeinek javítása, valamint a közös önkormányzati székhely hivatalának fejlesztése, felújítása az igazgatási tevékenység biztosítása érdekében.

Célja továbbá a mindennapos testnevelés feltételeinek megteremtése, valamint az önkormányzati tulajdonú, belterületi közlekedési infrastruktúra fejlesztések megvalósulása.

A pályázati kiírás szerinti célok közül a **belterületi utak, járdák, hidak felújítása**, valamint az óvodai, iskolai és utánpótlás **sport infrastruktúra - fejlesztés, felújítás, vagy új sportlétesítmény létrehozása** azok a célok, amelyekre indokolt pályázatot benyújtani és fejlesztésünk a pályázati kiírás feltételeinek is megfelel.

A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 85%-a. A projekthez az összes elszámolható költség 15%-ának megfelelő saját forrás biztosítása szükséges.

A pályázat beadásának határideje 2016. június 2.

**1-es cél: belterületi utak felújítása**

A belterületi utak állapotának elemzése után arra a következtetésre jutottunk, hogy elsősorban Dusnokpusztán az Álmos út és a 27-es főút közötti Tánicsics utcát szükséges felújítani, ugyanis ezt a szakaszt tömegközlekedési járat is érinti és gyakorlatilag az útszakasz már alig járható.

Szintén nagyon rossz állapotban van a Sajón túli terület több útja is, de leginkább indokolt a Munkácsy és Eperjesi utak felújítása.

A felújítás során az utak kiegyenlítése után új aszfaltszönyeget kapnak, zúzottkő padka készül és a vízelvezető árok is profilozásra kerül.

A felújításra tervezői költségvetés készült, amely alapján a fejlesztés költségei az alábbiak:

1. Tánicsics utca:	5.065.120.- Ft
2. Munkácsy utca:	4.412.904.- Ft
3. <u>Eperjesi utca:</u>	<u>4.645.120.- Ft</u>
Összesen:	14.123.144.- Ft
<u>ÁFA: 27%:</u>	<u>3.813.249.- Ft</u>
Kivitelezés összesen:	17.936.393.- Ft
Műszaki ellenőrzés:	254.000.- Ft
Közbeszerzési költség:	635.000.- Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>18.825.393.- Ft</b>

Az igényelt támogatás az összes elszámolható költség 85 %-a: 16.001.584.- Ft  
Saját forrás biztosítása az összes elszámolható költség 15 %-a: 2.823.809.- Ft

## **2-es cél: új sportlétesítmény létrehozása**

Tekintettel arra, hogy a sportközpont létesítményeit az oktatási intézmények is rendszeresen használják, így szintén fontos feladat a sportközpont fejlesztése. A pályázati kiírást és a helyi adottságokat figyelembe véve - az intézményvezetővel egyeztetve - egy multifunkciós 20m x 40m nettó méretű műfüves sportpálya építésére javasoljuk a pályázatot beadni.

A pályát a sportcsarnok mögötti salakos pálya helyére terveztük, a pálya körül 1 m magas palánk és plusz 3 m magas labdafogó háló épülne, világítással és a pálya körül térkő burkolatú járdával.

A pálya megépítése esetén a sportközpont régi terve valósulhatna meg, ezzel is hozzájárulva a sport népszerűsítéséhez.

A pálya üzemeltetése költséggel jár (évente kb. 300-400 eFt), de a bérleti díjából ez a költség fedezhető, így a létesítmény „önfenntartó” tud lenni.

A pályázat benyújtásához előzetesen információt kértünk több szakcégektől is, melyek figyelembe vételével készítettük el a pályázat benyújtásához szükséges költségbecslést.

A felújításra költségbecslés készült, amely alapján a fejlesztés költségei az alábbiak:

Pálya kivitelezési költsége:	17.651.788.- Ft
ÁFA: 27%:	4.765.983.- Ft
Kivitelezés összesen:	22.417.771.- Ft
Műszaki ellenőrzés:	254.000.- Ft
Közbeszerzési költség:	660.000.- Ft
<b>Mindösszesen:</b>	<b>23.331.771.- Ft</b>

Az igényelt támogatás az összes elszámolható költség 85 %-a: 19.832.005.- Ft  
Saját forrás biztosítása az összes elszámolható költség 15 %-a: 3.499.766.- Ft

Tekintettel arra, hogy a támogatás mértéke 85 %-os, így viszonylag kevés önrővel jelentős fejlesztéseket tudunk megvalósítani. A pályázatot támogatja a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ és az BORSOD VOLÁN Zrt. is.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2016. május 20.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2016. (V.26.) határozata  
pályázat benyújtásáról az „Önkormányzati feladatellátást  
szolgáló fejlesztések támogatására” kiírásra**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Sajószentpéter Városi Önkormányzat az **„önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”** kiírt pályázaton részt kíván venni és pályázatot nyújt be a Sajószentpéter Táncsics, Munkácsy és Eperjesi utak felújítására.
  - A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 2.823.809.- Ft önrészt a 2016. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.
  - A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert pályázat benyújtására.
  
2. A Sajószentpéter Városi Önkormányzat az **„önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására”** kiírt pályázaton részt kíván venni és pályázatot nyújt be a Sajószentpéter 930/1 helyrajzi számú sportpályán megvalósítandó műfüves sportpálya építésére.
  - A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges 3.499.766.- Ft önrészt a 2016. évi költségvetés általános tartalék terhére biztosítja.
  - A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert pályázat benyújtására.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. június 2.